

冒充镇上的领导套近乎 假老乡骗走打工仔5000元

骗子又玩新花招,民警提醒市民注意防范

本报聊城12月22日讯(记者王尚磊 通讯员 刘常慧 曲付冰) 路遇老乡,本身是个好事,能互相帮助,但是家住冠县的打工仔小李却遇上了两位自称镇领导的假老乡,结果被骗去五千余元。情急之下,小李拨打110报了警。民警提醒市民注意防范类似骗局。

12月19日下午,正在巡逻的东昌府巡防大队民警接到报警,称被两位自称其老乡的人骗走五千余元。接到警情后,民警迅速驱车赶往报警地点。经过了解,报警人小李家住冠县,今天刚刚从外地打工回来。在火车上认识了两名自称是镇上领导的“老乡”,在交谈中得知小李住在哪个村,其中一名男子露喜色称认识小李

所住村子的村干部,经常去小李的村庄视察工作,听了这话后小李对两人恭恭敬敬的。还互相留了电话,下了车后,两男子带小李在火车站的一小餐馆,说是老乡请客,在一块吃个饭。

吃饭的时候,其中一男子称今天要在城区汽车城买辆车,但钱不够,就向小李借用点钱,回家后就还小李,小李听了这话,没多想就答应了,把银行卡和密码都给了对方,过了不一会,其中一名男子就称上厕所,又过了一会另外一名男子称出去打个电话,等了十多分钟,小李见两人都没有来就给其中一人打了电话,可是一直打不通,慌神的小李这时才醒悟过来自己被骗了,忙拨打110报了警。

疯狗闯进居民家 民警合力“缉拿”

本报聊城12月22日讯(记者 李璇) 一大早正准备出门,家中却突然闯进来一只疯狗,不仅乱窜还狂吠不止,着实把全家人吓得不轻。幸亏民警及时赶到,将这位狂躁的不速之客“缉拿”。

近日,聊城市110报警指挥中心接到报警称,市民郭先生家中闯进一只疯狗。接到指令的东昌府巡防大队民警赶到现场后看到,郭先生家厨房

灶台和柜子间的空隙里,一只体型不大但显得十分狂躁的黄狗狂叫不止,经过观察印证了疯狗的说法。民警动用夹子把狗夹住,并将其带离了郭先生家。

郭先生说,早上准备出门的他刚打开家中防盗门,突然窜进来一个黑影,等他反应过来,发现一只小狗已经跑进屋内。由于小狗除了乱窜外还冲着人狂吠不止,他怀疑是条疯

狗,赶紧嘱咐妻子将两岁的孩子抱进卧室并关紧房门。随后,他一边躲避小狗一边拿了菜刀等物防身,并将跑进厨房的小狗关在了里面。为了家人不受到伤害,郭先生赶紧报了警。

民警表示,目前全市正在开展整治养犬行动,希望市民能积极配合。同时,还想提醒养犬的市民,一定要看管好自家的宠物,不要让其一时冲动打扰了其他人的正常生活。

菜屯镇“六字法”促和谐计生

在平县菜屯镇计生部门认真学习贯彻落实的十八届三中全会精神,坚持以科学发展观为指导,紧密结合该镇工作实际,深入开展机关行政效能建设活动,积极创新新时期农村计划生育工作新方法、新方式。面对新形势、新任务,菜屯镇计生部门积极探索推行“六字工作法”,即在“新、实、细、严、廉、专”六字上做文章,有力促进了该镇人口和计划生育工作的和谐健康发展。

一是“新”即农村计划生育政策宣传新。菜屯镇计生部门紧密结合镇广大育龄群众所好、所求、所需,通过印制各种计生宣传品及计生宣传“三下乡”等群众喜闻乐见的形式宣传,满足广大育龄群众在避孕节育、生殖健康、科技致富和文明健康生活方式等方面不同需求,引导全镇广大育龄群众在潜移默化中转变生育观念,自觉实行计划生育。

二是“实”即工作责任实。在计划生育工作中,菜屯镇计生部门坚持抓领导、抓骨干、抓落实,严格落实党政“一把手”亲自抓,负总责的责任制,计划出生“一票否决”制度和责任追究制,真正做到领导到位、责任到位、措施到位、落实到位、督查考核到位等五个到位。三是“细”即服务

工作细。菜屯镇计生部门从出生人口统计、二孩死亡、政策外生育、多年不育等对象入手,采取普查普访、普查部门核对、了解流出所户籍、入户调查、走访群众等形式,摸清人口底数,弄清相关政策,夯实工作基础。四是“严”即政策落实严。菜屯镇计生部门切实加大对计划生育经费投入,真正为计划生育户办实事、办好事,严格落实奖励、优惠、补助、扶助“优先优惠政策”,真正让计划生育户生活上有保障、经济上得实惠、社会上受尊敬,真正使他们感受到党和政府的温暖。五是“廉”即为政清廉。菜屯镇计生部门从建立“德才兼备、廉洁从政”的计生干部队伍入手,专门邀请纪检、检察及法制部门领导举办廉政教育报告会,开办廉政课堂、制定廉政手册、组织干部职工到警示教育基地等,进一步增强了计生干部的廉政意识和自觉守法意识。六是“专”即计生业务技能专。菜屯镇计生部门组织开展专业技术知识培训、岗位技能比武、演讲比赛、有奖知识竞赛等多项活动,从而培养一支懂业务、会服务、善管理、能吃苦的计生专业化人口计生队伍。(谢海波 李丽丽)

培训和宣讲。各村两具管理人员对育龄群众采取集中培训或面对面培训方式提升村送药人员业务素质和服务能力,增强群众对计生政策的知晓率,加大孕情监测和孕检率,及时发现孕情,提高避孕节育率,减少政策外生育。

杨官屯乡注重发挥村级战斗堡垒作用

在平县杨官屯乡财政所所在镇农村公共服务中心运行维护中,注重发挥村级战斗堡垒作用,取得良好效果。

充分发挥村“两委”战斗堡垒作用,严格落实“三议三公开”议事机制。财政所明确镇、村、户三级运行维护项目职责及实施必须由村“两委”三议三公开“一议三公开”议事机制形成,三议是指村民初议、“村两

委”审议、村民大会决议;“三公开”即征求村民意见建议公开、村民大会决议公开、实施结果公开。一监督为运行维护项目监管,以村民自治方式监督为主,在由村两委监督履行村两委职责,监督项目实施质量和资金使用。项目资金由村两委负责,项目财政资金的支付必须由村两委签字。

(刘盼盼)

杨官屯乡财政所 以宣传促运行维护顺利进行

在平县杨官屯乡财政所所在镇农村公共服务中心运行维护中,注重发挥宣传引导作用,通过深入宣传,提升广大干部群众对运行维护资金认识,确保全乡公共服务中心运行维护项目顺利实施。杨官屯乡财政所通过召开镇、村、户三级会议,印发宣传材料,广播、解答咨询等多种方式,对《杨官屯乡农村公共服务中心运行维护机制建设示

范试点补助资金管理暂行办法》进行了认真学习,着重对农村公共服务中心运行维护机制建设的基本原理、主要内容、补助标准、资金使用、操作程序等进行了详细的讲解,并要求各村结合当前正在开展的村党组织换届选举工作,大力宣传农村公共服务中心运行维护机制建设示范点工作,做到家喻户晓,人人皆知。(刘盼盼)

杨官屯乡强化运行维护资金管理

在平县杨官屯乡财政所强化农村公共服务中心运行维护资金管理,确保试点村农村公共服务中心运行维护工作取得实效。杨官屯乡农村公共服务中心运行维护项目资金支持公共服务中心主要包括:村内道路、桥梁等农村基础设施;村内垃圾收集、绿化亮化等农村环境卫生设施;人口文化大院等

公共房屋维修及村级综合服务中心场所。据了解,杨官屯乡农村公共服务中心运行维护资金管理的使用实行村民民主决策机制,接受审计、财政、监察等部门的审计与监督。乡财政所对各村公共服务中心运行维护工作进行绩效考核,考核结果作为下一年度分配补助资金参考因素。(刘盼盼)

松林镇构建和谐计生

临清市松林镇计生部门认真学习贯彻十八届三中全会精神,积极创新计生工作机制,改进工作作风,大力提升计划生育优质服务水平,努力构建和谐计生。强化计生育龄队伍培训,打造一支计生育龄队伍。将基层计生专职队伍建设作

为做好计生工作的重要一环,强化宣传服务,构建以人为本、群众满意的计生服务体系。该镇从做好已怀孕育龄妇女的孕情随访工作入手,确保孕情到位率,孕情随访工作高标准重视,精心组织,严格落实孕情随访工作,孕情随访率达到100%。(冯杰臣)

松林镇提升计生执法水平

临清市松林镇计生部门通过加强组织领导,完善规章制度,规范执法行为等措施,大力提升计生执法水平。

加强组织领导。成立计划生育依法行政工作领导小组,做到认识到位,责任到位,措施到位,落实到位;完善规章制度,落实

工作职责,健全完善计划生育依法行政工作制度、首接责任制、一次性告知制度等制度,做到依法行政工作有规可行、有章可依;加强计生干部队伍建设,树立良好计生形象,提高计生行政执法人员法律法规和执法水平。(王珍珍)

松林镇冬季计生宣传活动有声有色

临清市松林镇紧密结合冬季有利时机,多措并举,使冬季计生宣传活动有声有色。

松林镇进一步普及生殖健康知识,促进女性的身心健康。另外,镇计生部门利用赶集的日子,设立计生宣传站,向辖区育龄群众进行计生法律法规

和生殖保健知识、孕前检查的宣传以及避孕药具的免费发放;“查体普及,药具到位”,为辖区育龄妇女进行健康查体;“寓教于乐,传递关爱”,积极开展以关爱女孩、关爱健康、构建和谐社会为主题的计生宣传活动。(徐秀敏)

大王寨:治理庸懒散 强化计生服务

莘县大王寨镇计生部门认真学习贯彻十八届三中全会精神,按照中央、省、市、县部署要求,结合实际,从治理“庸懒散”入手,切实提升计生服务水平,切实提高群众满意度,切实提升群众满意度,切实提升群众满意度。

一是开展学习教育,增强服务意识。大王镇计生部门召开镇全体计生干部、村计生专干主任参加的治理“庸懒散”专项活动动员大会,要求镇村全体计生干部要认真学习,充分认识治理“庸懒散”的重要性,切实提升群众满意度。同时,结合自身实际,重点解决以下四个问题:首接负责、限时办结、服务承诺等制度落实不到位的问题;少数计生干部职工工作态度不端正、工作作风不扎实、工作得过且过、不敬业的问题;侵害群众利益问题。要求全镇广大镇村计生干部职工牢记党的宗旨,转变计生人员工作作风,提高服务水平,优质服务育龄群众。

二是加强计划生育组织领导,健全完善计生管

大王寨镇提升药具管理服务水平

莘县大王寨镇计生部门认真学习贯彻十八届三中全会精神,提升药具管理服务水平,提升群众满意度,提升群众满意度。

大王寨镇以提高避孕药具的应用率、有效率、随访率和知晓率为工作重点,以加强药具管理服务建设为保障,突出计生服务工作的针对性,深入人性化、个性化,提升药具管理服务两个方面的提升。大王寨镇注重加强药具管理规范化,进一步健全完善药具管理服务规章制度和工作流程,规范药具管理,减少投诉,杜绝计划内药具流入市场销售,切实保障计划内免费发放渠道畅通,严防药具质量不合格药具流入市场。坚持分工负责、责任到

人的管理机制,坚持平时督导、季度抽查、年终考核的考核制度,做好村级药具发放台账,摸清底数,登记及时,准确无误,在重要节点,药具管理更加规范化、科学化、人性化。坚持“面向基层、深入村、户服务”的计划生育工作方针,药具服务人员深入乡村、农户,面对面宣传普及避孕知识,发放避孕药具,提供避孕药具发放服务,保证药具发放到位,不断提高群众的知晓率。

同时,大王寨镇注重加强药具管理规范化,进一步健全完善药具管理服务规章制度和工作流程,规范药具管理,减少投诉,杜绝计划内药具流入市场销售,切实保障计划内免费发放渠道畅通,严防药具质量不合格药具流入市场。坚持分工负责、责任到